

25 мая в детском саду прошел итоговый педагогический совет "Анализ работы детского сада за 2022-2023 учебный год".

Проанализировали работу по выполнению задач годового плана, подвели итоги работы за учебный год. Педагоги представили отчеты о проделанной работе. Был рассмотрен и утвержден план летней оздоровительной работы ДООУ. В первую очередь план направлен на укрепление здоровья детей в летний период. Особое внимание решено обратить на условия, обеспечивающие охрану жизни и здоровья детей в летний период, предупреждение заболеваемости и травматизма.

С 1 сентября 2023 года в соответствии с Приказом Министерства Просвещения Российской Федерации от 25 ноября 2022 г. № 1028 "Об Утверждении Федеральной образовательной программы дошкольного образования" дошкольные образовательные учреждения начнут работать по новой федеральной образовательной программе – ФОП ДО. На основании этого, старший воспитатель Комина Н.С. познакомила педагогов с содержанием и с требованиями по составлению новой федеральной образовательной программы – ФОП ДО.



*Прошел учебный год! Его немного жаль.
В нём было всё: и радость, и тревоги,
Мечты весны и осени печаль.
Теперь пора нам подводить итоги.*

Здравствуйтесь, уважаемые коллеги! В эфире очередной выпуск новостей из д/с 43 и с вами

Тасакова Наталья Константиновна и

Байдуганова Татьяна Владиславовна.

Вот и наступила последняя учебная неделя года. Пора подводить итоги и планировать следующий.

В этом учебном году нам посчастливилось поработать в подготовительной группе № 11.

Что удалось? Что нет? Мы проанализировали и вот, что получилось.

В группе работают два воспитателя и один помощник. Детей в группе 22, из них 15 мальчиков и 7 девочек.

Преобладают совместная деятельность детей.

В течение года дети развивались согласно возрасту, изучали программные материалы и показали позитивную динамику по всем направлениям развития, о чем говорят результаты диагностики.

В результате непосредственной образовательной деятельности, поставленные в начале года цели были достигнуты.

В течение года в группе регулярно проводилась воспитательно–образовательная и физкультурно-оздоровительная работа

В период с сентября по март обновлялась и пополнялась развивающая среда в группе: изготовлены стенды, дидактические игры, папки – передвижки и т.д

Результатом взаимодействия педагогов и родителей стало: повышение активности родителей в жизни группы и детского сада; выставки совместных поделок рисунков детей и родителей; участие в праздниках и

досугах.

А теперь некоторые итоги в цифрах. За весь учебный год:

- Было реализовано более 10 проектов.
- Дети слепили более 500 поделок, столько же аппликаций и нарисовали примерно 700 рисунков.
- Поучаствовали в 10 выставках детского сада.
- Дети пробежали десятки километров в кроссовках и на лыжах, а так же набили не одну сотню раз теннисные мячи.
- Ребята получили более 100 грамот за свои успехи и достижения.

Год выдался очень насыщенным на конкурсы и соревнования. Хочется отметить, что ребята нашей группы с большим удовольствием принимали участие и с гордостью представляли свой садик.

Давайте вместе посмотрим репортаж «Яркие моменты из жизни нашей группы за этот год»

**В ЗАВЕРШЕНИИ НАШИХ НОВОСТЕЙ ХОТЕЛОСЬ БЫ
ПОБЛАГОДАРИТЬ ВСЕХ ПЕДАГОГОВ, СОТРУДНИКОВ И РОДИТЕЛЕЙ
ЗА ПЛОДОТВОРНУЮ РАБОТУ.**

А РЕБЯТАМ ПОЖЕЛАТЬ НОВЫХ ПОБЕД И УСПЕХОВ В ШКОЛЕ!